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COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS 
 

XIII LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 2/2025, DEL DÍA 21 DE FEBRERO DE 2025 
 
 
 

ASISTENTES 
 
ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMA. SRA. Dª. ISABEL SOFÍA CADÓRNIGA VARELA 
ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMA. SRA. Dª. GEMA COVADONGA FERNÁNDEZ REVUELTA (en sustitución de la 
ILMA. SRA. Dª. MIRIAM BRAVO SÁNCHEZ) 
ILMO. SR. D. ENRIQUE SERRANO SÁNCHEZ-TEMBLEQUE 
ILMA. SRA. Dª. MÓNICA GARCÍA MOLINA 
ILMO. SR. D. PABLO POSSE PRADERAS 
ILMO. SR. D. JUAN CARLOS CARRETERO CARRETERO 
ILMO. SR. D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ RODRÍGUEZ 
ILMA. SRA. Dª. PAULA RAQUEL DE LAS HERAS TUNDIDOR 
ILMA. SRA. Dª. DIANA CAROL PAREDES CHOQUEHUANCA 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA LUISA ESCALANTE MIRAGAYA 
ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 
ILMO. SR. D. JAVIER PÉREZ GALLARDO 
ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ 
 
LETRADA: Dª. ALMUDENA MARAZUELA BERMEJO 

 
 
 
 En Madrid, siendo las nueve horas y treinta y cinco minutos, del día veintiuno de febrero 
de dos mil veinticinco, se reúnen en la Sala Dos de Mayo, los Ilustrísimos Señores 
Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras debidamente convocada al efecto (ex art. 67.1 
RAM). 
 
 Queda válidamente constituida la Comisión (ex artículo 67.2 RAM) con la presencia del 
Ilmo. Sr. D. Daniel Portero de la Torre (Grupo Parlamentario Popular), Presidente; la Ilma. 
Sra. Dª. Isabel Sofía Cadórniga Varela (Grupo Parlamentario Socialista), Vicepresidenta; y 
el Ilmo. Sr. D. Marcos Crespo Hualda (Grupo Parlamentario Popular), Secretario; así como 
con la presencia de los Diputados miembros de la Comisión.  
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 El Ilmo. Sr. Presidente (Ilmo. Sr. Portero) abre la sesión, a la referida hora y, como 
cuestión preliminar, solicita a los Portavoces de los Grupos Parlamentarios comuniquen las 
sustituciones (ex art. 64.2 párrafo tercero RAM):  
 
 - Por el Grupo Vox en Madrid, el Ilmo. Sr. Pérez Gallardo comunica que no hay 
sustituciones. 
 
 - Por el Grupo Parlamentario Socialista la Ilma. Sra. González Álvarez manifiesta que 
en su Grupo no hay sustituciones. 
 
 - Por el Grupo Parlamentario Más Madrid la Ilma. Sra. Escalante Miragaya comunica 
que en su Grupo no hay sustituciones. 
 
 - Por parte del Grupo Parlamentario Popular el Portavoz, Ilmo. Sr. Catalá Martínez, 
manifiesta que en su Grupo: 
 

o La Ilma. Sra. Bravo Sánchez es sustituida por la Ilma. Sra. Fernández Revuelta. 
 

 Cumplidas las referidas cuestiones preliminares, la Presidencia abre el primer punto del 
Orden del Día. 
 

PUNTO PRIMERO: PCOC 5849/24 RGEP 22544 a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín 
Carrera, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Qué 
valoración hace el Gobierno regional respecto al funcionamiento de la línea 7B de 
Metro de Madrid? 

 
 La Presidencia informa de la iniciativa, de la autoría y de la representación del Gobierno, 
y tramitación (ex art. 196.1 y 2 del Reglamento de la Asamblea). Traslada, asimismo, que 
la información por el Gobierno será facilitada por el Ilmo. Sr. Consejero Delegado de Metro 
de Madrid, D. Ignacio Vázquez Casavilla; y que la iniciativa corresponde a la Ilma. Sra. Acín 
Carrera del Grupo Parlamentario Más Madrid, si bien, conforme se ha comunicado a la 
Presidencia, será formulada por la Ilma. Sra. Escalante Miragaya. 
 
 Las intervenciones se suceden conforme sigue: 
 
 - Formula la pregunta la Ilma. Sra. Escalante. 
 

- Responde el Consejero Delegado de Metro de Madrid, Ilmo. Sr. D. Ignacio Vázquez 
Casavilla. 

 
 - Replica la Ilma. Sra. Escalante. 
 
 - Interviene para la dúplica el Ilmo. Sr. Consejero Delegado. 
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 - Cierra sus intervenciones la Ilma. Sra. Escalante.  
 
 Finalizada la tramitación de la pregunta, la Presidencia agradece al representante del 
Gobierno la información, y abre el segundo punto del Orden del Día. 
 

PUNTO SEGUNDO: PCOC 6440/24 RGEP 24766 a iniciativa del Sr. D. Ignacio Catalá 
Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al Gobierno, ¿Qué 
delegaciones internacionales ha recibido Madrid para conocer su transporte 
público en 2024? 

 
 La Presidencia informa de la iniciativa, de la autoría y de la representación del Gobierno, 
y tramitación (ex art. 196.1 y 2 del Reglamento de la Asamblea). Traslada, asimismo, que 
la información por el Gobierno será facilitada por el Ilmo. Sr. Director Gerente del Consorcio 
Regional de Transportes, D. Pablo Rodríguez Sardinero; y que la iniciativa corresponde al 
Ilmo. Sr. Catalá Martínez, del Grupo Parlamentario Popular, si bien indica la Presidencia 
que será formulada por el Ilmo. Sr. Crespo Hualda, quien previamente abandona su puesto, 
en cumplimiento de lo previsto por el art. 117 RAM. 
 
 Se suceden las siguientes intervenciones: 
 
 - Formula la pregunta el Ilmo. Sr. Crespo. 
 

- Responde el Ilmo. Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes, D. 
Pablo Rodríguez Sardinero. La Presidencia ruega al orador vaya concluyendo. 
Prosigue brevemente el Ilmo. Sr. Director Gerente. 

 
- Interviene el Ilmo. Sr. Crespo, indicando que cede su tiempo al representante del 

Gobierno. Por parte de la Letrada se informa a la Presidencia sobre la irregularidad 
de estas cesiones, pues el art. 196.1, estipula los tiempos máximos para las dos 
partes. 

 
 - Interviene para la dúplica el Ilmo. Sr. Director Gerente.  
  
 Finalizada la tramitación de la pregunta, la Presidencia abre el tercer punto del Orden del 
Día. 
 
 Se reincorpora a la mesa el Ilmo. Sr. Crespo Hualda (ex art 117 RAM). 
 

PUNTO TERCERO: PCOC 276/25 RGEP 781 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina 
González Álvarez, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué 
valoración hace el Consejo de Gobierno de la coordinación con los municipios 
afectados por las obras de la A5? 
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 La Presidencia informa de la iniciativa, de la autoría y de la representación del Gobierno, 
y tramitación (ex art. 196.1 y 2 del Reglamento de la Asamblea). Traslada, asimismo, que 
la información por el Gobierno será facilitada por el Ilmo. Sr. Director Gerente del Consorcio 
Regional de Transportes, D. Pablo Rodríguez Sardinero; y que la iniciativa corresponde a 
la Ilma. Sra. González Álvarez, del Grupo Parlamentario Socialista.  
 
 Se suceden las siguientes intervenciones: 
 
 - Formula la pregunta la Ilma. Sra. González. 
 

- Responde el Ilmo. Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de Transportes, D. 
Pablo Rodríguez Sardinero. 

 
 - Replica la Ilma. Sra. González. 
 

- Interviene para la dúplica el Ilmo. Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de 
Transportes. 

 
 Finalizada la tramitación de la pregunta, la Presidencia agradece al representante del 
Gobierno la información facilitada, y abre el cuarto punto del Orden del Día. 
 

PUNTO CUARTO: PCOC 588/25 RGEP 1748 a iniciativa de la  Sra. Dª. Cristina 
González Álvarez, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál 
es la situación actual de las viviendas de la UVA de Hortaleza? 

 
 La Presidencia informa de la iniciativa, de la autoría y de la tramitación (ex art. 196.1 y 2 
del Reglamento de la Asamblea). Traslada, asimismo, que la información por el Gobierno 
será facilitada por el Ilmo. Sr. Director Gerente de la Agencia de Vivienda Social, D. Eusebio 
González Castilla; y que la iniciativa corresponde a la Ilma. Sra. González Álvarez, del 
Grupo Parlamentario Socialista.  
 
 Se suceden las siguientes intervenciones: 
 
 - Formula la pregunta la Ilma. Sra. González. 
 

- Responde el Ilmo. Sr. Director Gerente de la Agencia de Vivienda Social, D. Eusebio 
González Castilla. 

 
 - Replica la Ilma. Sra. González. 
 

- Interviene para la dúplica el Ilmo. Sr. Director Gerente de la Agencia de Vivienda 
Social. 

 
 - Cierra sus intervenciones la Ilma. Sra. González.  
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 Finalizada la tramitación de la pregunta, la Presidencia agradece al representante del 
Gobierno la información facilitada, y abre el quinto punto del Orden del Día. 
 

PUNTO QUINTO: PCOC 6266/24 RGEP 24420 a iniciativa de la Sra. Dª. Isabel Sofía 
Cadórniga Varela, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, qué 
previsiones tiene el Gobierno Regional en relación a las obras de la Línea 5 de 
metro. 

 
 La Presidencia informa de la iniciativa, de la autoría y de la tramitación (ex art. 196.1 y 2 
del Reglamento de la Asamblea). Traslada, asimismo, que la información por el Gobierno 
será facilitada por el Ilmo. Sr. Director General de Infraestructuras de Transporte Colectivo, 
D. Miguel Núñez Fernández; y que la iniciativa corresponde a la Ilma. Sra. Cadórniga 
Varela, del Grupo Parlamentario Socialista, quien abandona su puesto en la mesa (ex art. 
117 RAM).  
 
 Se suceden las siguientes intervenciones: 
 
 - Formula la pregunta la Ilma. Sra. Cadórniga. 
 

- Responde el Ilmo. Sr. Director General de Infraestructuras de Transporte Colectivo, 
D. Miguel Núñez Fernández. 

 
- Replica la Ilma. Sra. Cadórniga. La Presidencia ruega a S.S. vaya finalizando; 

prosigue y concluye la Ilma. Sra. Cadórniga. 
 

 - Interviene para la dúplica el Ilmo. Sr. Director General. 
 
 Finalizada la tramitación de la pregunta, la Presidencia agradece al representantes del 
Gobierno la información facilitada, y abre el sexto punto del Orden del Día. 
 
 Se reincorpora a su puesto la Ilma. Sra. Cadórniga (art. 117 RAM). 
 

PUNTO SEXTO: C 68/25 RGEP 928 del Sr. D. Óscar González Jiménez, en calidad 
de Portavoz de la Plataforma Ciudadana por el cerramiento de la M-50, a petición 
del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al objeto de informar sobre necesidad de 
realizar la terminación de la M-50, uniéndola con la A6, A1 y la carretera de 
Colmenar Viejo. (Por vía del artículo 211 del Reglamento de la Asamblea) 

 
 La Presidencia informa de que la comparecencia se sustanciará por D. Óscar González 
Jiménez, a quien da la bienvenida y ruega tome asiento en la mesa; y de la tramitación (ex 
art. 211.3 del Reglamento de la Asamblea). 
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 La Presidencia da la palabra al Sr. González Jiménez por tiempo máximo de quince 
minutos. La Presidencia ruega al orador, transcurrido el tiempo, vaya concluyendo. 
Prosigue brevemente. 
 
 Seguidamente, la Presidencia abre el turno de los representantes de los Grupos 
Parlamentarios, de menor a mayor, por tiempo máximo de diez minutos cada uno, al 
exclusivo objeto de pedir aclaraciones al Compareciente. Intervienen sucesivamente: 
 
 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, el Ilmo. Sr. Pérez Gallardo.  
 
 - El Ilmo. Sr. Martínez Pérez, en representación del Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 - La Ilma. Sra. Escalante Miragaya, por el Grupo Parlamentario Más Madrid. 
 
 - Por el Grupo Parlamentario Popular, la Ilma. Sra. García Molina. 
  
 Para contestación a los representantes de los Grupos Parlamentarios, por tiempo 
máximo de diez minutos, la Presidencia da la palabra al Sr. González. La Presidencia pide 
a SS.SS. que no interrumpan a quien está en el uso de la palabra. 
 
 Finalizadas las intervenciones, la Presidencia agradece a D. Óscar González su 
presencia en la sesión y la información facilitada a la Comisión, y abre el séptimo punto del 
Orden del Día. 
 

PUNTO SÉPTIMO: Ruegos y preguntas. 
 
 La Presidencia pregunta si hay algún ruego o pregunta. 
 
 Piden la palabra: 
 

- El Ilmo. Sr. Pérez Gallardo (Grupo Parlamentario Vox en Madrid) para manifestar su 
queja con el tono de la intervención de la Ilma. Sra. Escalante Miragaya en relación 
con un Compareciente por vía del 211 del Reglamento de la Asamblea ajeno a la 
Administración. 

 
- El Ilmo. Sr. Catalá Martínez (Grupo Parlamentario Popular) al respecto de que, en sus 

intervenciones, los Diputados se ajusten a las preguntas formuladas.  
 

   
Y, finalizado el Orden del Día, en virtud del artículo 109 del Reglamento de la Asamblea, 

levanta la sesión, siendo las once horas y treinta y seis minutos en el lugar y la fecha 
indicados. 
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Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

 
 
 
 
 

   

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


